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English  

  

Seen Comprehension : 20 

Unit  - 2,5 

1. MCQ   = 07 

2. Answering questions  = 08 

3. Gap filling without clues  = 05 

                                        Total = 20 

Grammar : 10 

1. Speech = 05 

2. Transformation (all) = 05 
Writing : 20 

1. Dialogue : 1,2,3 from syllabus  

2. Formal/informal e-mail : 1,2 formal  

                                            1,2 informal from syllabus  
 

 

 wk‡ivbvg 

M`¨ :   1) ‰ZjwPÎ    

2) Gev‡ii msMÖvg ¯^vaxbZvi msMÖvg   

c`¨ :  1) cv‡Q †jv‡K wKQz e‡j   

2) cÖv_©bv   

mvivsk :  2.1, 2.2  (‡evW© eB)  

mvigg© :  2.6, 2.7  (‡evW© eB)  

Av‡e`b cÎ :  4.2 (K,L) †evW© eB  

e¨vKiY :  e¨w³MZ cÎ- 4.1 (K,L) †evW© eB  

1) g-djv I e-djvi D”PviYmn  (†evW© eB) 

2) mwÜ (3.1) †evW© eB  
  
 

2wU m„Rbkx‡ji DËi w`‡Z n‡e  = 210=20 

mvivsk/mvigg© 1wU DËi w`‡Z n‡e  = 15=5 

e¨w³MZ cÎ/Av‡e`b cÎ 1wUi DËi w`‡Z n‡e  = 15=5 

20wU ˆbe ©̈w³K cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e  = 120=20 

                                                         me©‡gvU = 50 

 

cvwUMwYZ : Aa¨vq-1 c¨vU©vb (D`vniY I KvRmn) 

Aa¨vq- 3 cwigvc (D`vniY I KvRmn) 

exRMwYZ : Aa¨vq- 5 exRMwYZxq fMœvsk (D`vniY I KvRmn) 

R¨vwgwZ : Aa¨vq- 8 (PZzf~©R) 

Dccv`¨- (1-5) 

Aby- 8.1 
 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  



 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   evsjv‡`‡ki mvs¯‹…wZK cwieZ©b I Dbœqb  

PZz_© :  Jcwb‡ewkK hy‡Mi cÖZœZvwË¡K HwZn¨  

cÂg :  mvgvwRKxKiY I Dbœqb 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :    e¨vcb, Awf¯ªeb I cÖ‡¯^`b  

lô :  cigvYyi MVb  

mßg :  c„w_ex I gnvKl©  

PZz`k© :  cwi‡ek I ev¯‘Zš¿  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50

Bmjvg I ˆbwZK wkÿv  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g :  cvV-4 wimvjvZ, cvV-5 LZ‡g beyqZ, cvV-6 AvwLivZ, cvV-7 

kvdvAvZ  

wØZxq :  cvV-1 hvKvZ, cvV-2 hvKvZ diR nIqvi kZ©, cvV-3 hvKv‡Zi 

gvmvwid, cvV- 4 hvKv‡Zi ¸iæZ¡ I Zvrch©, cvV-5 n¾, cvV-6 

n‡R¦i diR mg~n, cvV-7 nR cvj‡bi wbqg  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

wn› ỳag© I ˆbwZK wkÿv  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq    wn› ỳa‡g©i ¯^iƒc I wek̂vm  

PZz_© :  wbZ¨Kg© I †hvMvmb  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :   Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³i wbivc` I ˆbwZK e¨envi  

cÂg :  wkÿv I ‰`bw›`b Rxe‡b B›Uvi‡b‡Ui e¨envi  

 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                                ‡gvU = 50 


